

у вивчення впливу мінеральних вод на організм людини. Йому була притаманна логічність та чіткість викладення матеріалу, всебічна обробка та точність експериментальних даних. Як вчений секретар редакційної колегії шостого тому Вибраних наукових праць академіка В.І. Вернадського «Історія природних вод», А.Ю. Моїсєєв не тільки

сприяв виходу в світ цієї фундаментальної монографії, але і вніс до неї свої сучасні коментарії.

Андрій Юрійович Моїсєєв був неординарною, обдарованою, високоінтелектуальною, приязною та душевною людиною, завжди готовою допомогти колегам. Таким він і залишиться назавжди у серцях тих, хто знав і працював разом із ним.

Редколегія «Геологічного журналу»

ПАМ'ЯТІ ВОЛОДИМИРА ГРИГОРОВИЧА ПРОКОПЕНКА

З глибоким сумом сповіщаємо, що 26 грудня 2016 р. на 78-му році життя перестало битися серце Володимира Григоровича ПРОКОПЕНКА, нашого колеги, кандидата технічних наук, заступника директора з науково-технічної роботи Державної установи “Науковий Центр аерокосмічних досліджень Землі Інституту геологічних наук НАН України”.



Володимир Григорович народився 1 серпня 1939 р. у м. Бешенковичи Бешенковицького району Вітебської області в сім'ї робітника. Пізніше родина переїхала в Україну. В 1957 р. він закінчив середню школу в Іванкові Київської області. Після року роботи секретарем-бібліотекарем в Сукачівській семирічній школі Іванківського району у серпні 1958-го був призваний до лав Радянської армії. Строкову військову службу проходив у Групі Радянських військ у Німеччині, спочатку на посаді рядового, а закінчив її у липні 1961-го року сержантом.

У цьому ж році В. Г. Прокопенко вступив на механіко-технологічний факультет Київського політехнічного інституту, який успішно закінчив у 1966-му році за спеціальністю “Фізика металів”. Був направлений на роботу в Інститут металофізики Академії наук УРСР, де спочатку працював інженером, а потім – молодшим науковим співробітником. Активно і плідно опановував науку, підготував і захистив кандидатську дисертацію.

У вересні 1977 р. Володимир Григорович був запрошений на роботу до апарату Президії АН УРСР науковим співробітником-консультантом. На цій посаді багато зробив для упорядку-

вання та покращання науково-організаційної роботи в установах Академії.

З лютого 1988 р. був переведений на посаду заступника директора Дослідного підприємства Інституту геологічних наук (ІГН) АН УРСР, а з вересня 1992 р. став заступником директора ІГН НАН України з виробництва.

З лютого 1995 р. Володимир Григорович – заступник директора Державної установи “Науковий Центр аерокосмічних досліджень Землі Інституту геологічних наук НАН України”. Сфера його відповідальності – загальні питання, науково-технічна робота. Саме тут розкрились організаційні якості цієї талановитої людини, вміння підбирати людей, вчити їх разом плідно і результативно працювати.

Володимир Григорович був яскравою особистістю, людиною, яка завжди працювала на результат і вмiла його досягати. Йому були притаманні виняткова порядність і відповідальність.

В. Г. Прокопенко дуже любив і цінував життя в усіх його проявах, був добрим сім'янином, чудовим батьком, дідом і прадідом, намагався зробити і робив все можливе для своїх близьких.

Світлий образ цієї людини назавжди залишиться у серцях його колег і друзів

Колектив співробітників Державної установи “Науковий Центр аерокосмічних досліджень Землі Інституту геологічних наук НАН України”